



Kmetovalci imajo srečo z vremenom. V miru bodo lahko pospravili s polj še zadnje pridelke, med katere sodi tudi repa. — Foto: F. Perdan

Leto XXX. — Številka 84
RIDESET LET 1947-1977

Ustanovitelji: občinske konference SZDL Jesenice, Kranj, Radovljica, Škofja Loka in Trzin — Izdaja CP Glas Kranj. Glavni urednik Igor Slavec — Odgovorni urednik Albin Učakar

GLAS

Kranj, petek, 4. 11. 1977
Cena: 3 din

Lis. izhaja od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1960 trikrat tedensko, od januarja 1964 kot poltednik ob sredah in sobotah, od julija 1974 pa ob torkih in petkih.

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

JESENICE

Počasnost in tudi neodgovornost

Predsedstvo občinske konference socialistične zveze Kranj razpravljalo o odpravi škode po potresu na potresnem območju v Kranju

Kranj — V sredo, 2. novembra, se je v Kranju sestalo predsedstvo občinske konference socialistične zveze in med drugim razpravljalo tudi o poročilu o odpravi škode po potresu na potresnem območju v občini. Poročilo je podal načelnik oddelka za urbanizem, gradbene in komunalne zadeve in predsednik štaba za odpravo posledic potresa inž. Janez Frelj. Predsedstvo je ugotovilo, da odprava škode oziroma sanacija poteka prepočasi in da se marsikje kaže tudi neodgovornost.

Rečeno je bilo, da akcija za odpravo posledic potresa še najbolj poteka v krajevni skupnosti Bela, kjer je trenutno sanirana približno polovica objektov. Na vseh drugih področjih oziroma v ostalih krajevnih skupnostih, ki jih potres sicer ni tako prizadel, pa akcija ni stekla. Izjema je le krajevna skupnost Trstenik, kjer pa gradbenemu odboru prav tako ni uspelo, da bi akcija potekala strokovno in so se zato občani po svoje odločali za sanacijo. Zato je štab v tej krajevni skupnosti začasno tudi ustavil vsa dela. Skratka, gradbeni odbori v krajevnih skupnostih v akciji marsikje slabo opravljajo delo.

Težave so tudi z gradbeno operativno. Pozivu delovne organizacije Domplan se razen podjetja Gradbincev Kranj ni odzvalo nobeno gradbeno podjetje. Veliko zaslug za to, da akcija teče v krajevni skupnosti Bela, pa ima zasebnik Pelko, ki po programu injicira objekte.

V zraku je tudi finančni program sanacije potresnega območja. Od različnih omenjenih in predvidenih virov sredstev za sanacijo so trenutno na voljo le potrošniški krediti. Še vedno ni jasno, kaj je z 20 milijoni dinarjev dolgoročnih posojil, kako je z enodnevnim zaslužkom, ki naj bi ga kranjska občina dobila nazaj, in še vedno ni prav stekla solidarnostna akcija v delovnih organizacijah v občini. Tako je na posebnem žiro računu za solidarnost

le dobrih 400.000 dinarjev. Ob vsem tem pa je še vrsta težav zaradi pomanjkanja gradbenega materiala.

Predsedstvo je odločno in kritično opozorilo na vse napake, na počasnost in tudi neodgovornost. Menili so, da so tako na terenu kot v pristojnih organih naredili premalo. Tako nas do roka za dokončanje sanacije, 15. decembra, loči le še dober mesec. Zato je treba v tem času v čimvečji meri nadoknaditi zamujeno. Stališče predsedstva je bilo, naj strokovna in finančna vprašanja rešujejo strokovnjaki z odgovornim

sodelovanjem gradbenih odborov v krajevnih skupnostih. Izvršni svet občinske skupščine pa naj se prav tako ustrezno organizira, da bo akcija čimbolj usklajena in hitro tekla.

Ponovno poziva predsedstvo tudi delovne ljudi in občane, da se vključijo v solidarnostno akcijo in s prispevki omogočijo čimhitrejšo odpravo posledic potresa. Številka žiro računa za nakazovanje prispevkov je: SDK — podružnica Kranj 51500-655-42354, sredstva solidarnosti za odpravo posledic potresa na območju občine Kranj.

Predsedstvo je nazadnje sklenilo, da mora izvršni svet občinske skupščine predložiti podrobno poročilo o poteku sanacije.

A. Žalar

DOGOVORIMO SE

5. stran:

SEJA RADOVLJIŠKE OBČINSKE SKUPŠČINE

V sredo, 9. novembra, popoldne se bodo v Radovljici na ločenih sejah sestali vsi zbori občinske skupščine. Na peti strani objavljamo povzetke gradiva za sejo. Iz dokaj obširnega dnevnega reda še posebej velja opozoriti na osnutka dveh predlaganih odlokov. To je spremenjeni odlok o prispevku za uporabo mestnega zemljišča, ki naj bi, če bo sprejet, v prihodnje razširil prispevno območje, in osnutek odloka o zaščitenih kmetijah. Po tem odloku naj bi bilo v občini 1191 zaščitenih kmetij. Omeniti velja tudi predlog, da se Splošnemu gradbenemu podjetju Gorenjc podeli javno priznanje skupščine občine. Pomembno pa bo na seji nedvomno tudi poročilo o izvajanju politike cen.



Gostje iz Vojvodine v Kranju — Včeraj, 3. novembra, je prispela na delovni obisk v Socialistično republiko Slovenijo delegacija izvršnega sveta avtonomne pokrajine Vojvodine, ki jo vodi predsednik Nikola Kmezić. Goste je v Ljubljani pozdravil predsednik slovenskega izvršnega sveta inž. Andrej Marinc, nato pa so gostje in gostitelji obiskali kranjsko občino. Ob pol desetih je delegacija Vojvodine obiskala tovarno Sava, poldruho uro kasneje pa Iskro na Laborah. V teh kranjskih delovnih kolektivih so se pogovarjali o pogojih gospodarjenja in možnostih sodelovanja med našo republiko in avtonomno pokrajino Vojvodino. Na fotografiji so gostje med obiskom v Savi. (jk) — Foto: F. Perdan

Naročnik:

Posvet o prostoru

Škofja Loka — Oddelek za gospodarstvo in finance skupščine občine pripravlja posvet o prostorski problematiki in sicer na osnovi izhodišč za urbanistični program občine. V občini je namreč predvidenih precej novih naložb in je zato prostorska problematika zelo aktualna. Na posvet, ki bo v ponedeljek, 9. novembra, ob 9. uri v Tovarni pohišstva Alpes v Železnikih vabijo direktorje vseh delovnih organizacij, ki imajo sedež v škofjeloški občini in direktorje tistih delovnih organizacij, ki imajo v občini svoje obrate oziroma temeljne organizacije.

L. B.

Preveč o denarju, premalo o vsebini

Klub jeseniških študentov pripravlja letno skupščino, ki bo v soboto, 5. novembra, v restavraciji Kazina na Jesenicah. Ob tej priložnosti so prizadevni in delavni jeseniški študentje že izdali glasilo Informator, ki je namenjen delu skupščine.

N. J.

Le malo je skupščin, na katerih bi se pogovarjali o vsebinskih problemih kulture in ne le razreševali finančne zagate kulturnih institucij; to so ugotavljali delegati skupščine kulturne skupnosti Kranj, ko so na zadnji seji sprejemali finančni načrt za letošnje leto. Čeprav na dodeljena sredstva posameznim kulturnim institucijam ni bilo pripomb in tako razdelitev kulturnega dinarja za letošnje leto ni sporna, pa se je vendarle pokazalo, da je treba sedanji sistem razdeljevanja sredstev »prevetriti«. Sistem financiranja kulture namreč še vedno temelji na starem sistemu financiranja, ki so ga nove interesne skupnosti samo podedovale, niso pa se še utegnile vanj poglobiti do take mere, da bi lahko posamezne kulturne vrste vrednotile po njihovi pomembnosti in potrebnosti. Sedanji način namreč le staremu sistemu dodaja novo finančno vrednost, ne pa vsebinske.

Ob takšnem sistemu zato ni čudno, da se postavljajo vprašanja kot smo jih slišali na zadnji seji kulturne skupnosti, ali je hlebec kruha za kulturo pravično razdeljen: ali se nekatere dejavnosti neupravičeno hitreje razvijajo na račun drugih, ki so morda prav tako potrebne za kulturo delovnega človeka, pa jih zaradi zastarele delitve sredstev potiskamo v ozadje. Nihče namreč za sedaj ne ve odgovora, ali je sedanja razdelitev sredstev za posamezne kulturne dejavnosti v Kranju tudi pravi odraz naših kulturnih potreb. Letošnji in tudi vsi dosedanja finančni načrti so le odraz možnosti za financiranje programov, ki so si jih zastavile posamezne kulturne institucije. Verjetno pa bi si takšna vprašanja lahko zastavile tudi druge slovenske kulturne skupnosti, ki na enak način kot kranjska razdeljujejo kulturni dinar. Letega pa je vedno premalo, zato tudi ni čudno, če se kulturne skupnosti ukvarjajo večinoma s tem, kako bi ta skromni dinar obrnile: razprave o vsebinskem delu celotne kulture pa so ob tem sicer potrebnem finančnem razglabljanju potisnjene ob stran.

L. M.

XVIII. NOVOLETNI SEJEM OD 16. DO 26. DECEMBRA 1977



Ogenj največkrat izzivamo sami

Stanovanjski bloki pogosto prava skladišča plina in lahkovnetljivih tekočin - Za ogenj »privlačna« navlaka po podstrešjih in nič manj nevarni stari razpadajoči leseni objekti - Nestrokovno urejevanje centralnih ogrevanj - Premalo hidrantov in protipožarnih bazenov - Uspešno vključevanje gasilcev v civilno in družbeno samozaščito

Tržič - Tržičani so v tednu požarne varnosti dobro zastavili delo in po vseh gasilskih društvih prikazovali diapozitive o požarni varnosti ter film o požaru v vojni. Pred in po predavanjih so imela vsa društva nočne in dnevne vaje. Pomembna je bila tudi vaja, ki jo je v Tržiču pripravil občinski štab za civilno zaščito in v kateri so imeli gasilci pomembno nalogo. K večji požarni varnosti so pretekli teden pozivali tudi letaki in parole, gasilski domovi pa so sprejeli številne obiskovalce, predvsem šolsko mladino. Pozimi načrtujejo v tržički občini tečaj za gasilce v enotah civilne zaščite in tečaj za gasilske podčastnike v gasilskih društvih in civilni zaščiti. Slednjega se bo udeležilo okrog 30 ljudi.

Pomembna akcija v tednu požarne varnosti v tržički občini je bila okrogla miza o protipožarni zaščiti v občini, na kateri so sodelovali predstavniki krajevnih skupnosti, stanovanjske skupnosti, hišnih svetov, postaje milice, štaba za civilno zaščito, oddelka za ljudsko obrambo, požarne inšpekcijske službe, Komunalna podjetja, interesne skupnosti za varstvo pred požari in občinskega odbora Rdečega križa. V razpravi so sodelovali tudi člani izvršnega odbora občinske gasilske zveze.

Govorniki so opozarjali na prijeme, ko sami izzivamo in kličemo ogenj. Kleti nekaterih stanovanjskih blokov in hiš so prava skladišča nestrokovno shranjenega plina in lahkovnetljivih tekočin, podstrešja pa polna lahko gorljive navlake. To je še posebej značilno za stara poslopja, ki pa v mestu niso redka. Nekateri stanovanjski objekti še

nimajo primernih gasilskih naprav, v bližini pa prav tako ni hidrantov in protipožarnih bazenov. Obojih bi moralo biti najmanj trikrat več. Požarno nevarni so tudi razni leseni provizoriji v mestu in po vaseh. Tudi kotlovnice po zasebnih stanovanjskih hišah so pogosto grajene nestrokovno in nevarno. Na vse omenjene izzive ognju bodo opozorili preventivni pregledi, v katerih bodo sodelovali gasilci in protipožarna inšpekcija. Pregledi bodo končani še letos. Povedani so bili primeri, ko nekateri s prižgano vžigalico preverjajo, ali je plin pravilno montiran ali ne! Protipožarna varnost se utegne kmalu zboljšati, saj načrtujejo Tržičani gradnjo novega vodovoda iz Črnega gozda, ki bo omogočal tudi številnejše hidrante in protipožarne bazene.

Razveseljivo je uspešno vključevanje tržičkega gasilstva v družbeno in civilno zaščito ter ljudsko obrambo. Gasilci so kot samostojne enote ali kot del civilne zaščite vedno bolj usposobljeni in izurjeni ter opremljeni. Kljub temu pa kaže biti še bolj pozoren na izobraževanje, na oblikovanje gasilskih oziroma obrambnih krožkov po osnovnih šolah in na vključevanje žensk v gasilstvo. Polovica gasilskih društev iz tržičke občine ima že ženske desetine, za katere pripravlja občinska zveza skupno vajo.

Pogovor v tednu požarne varnosti je bil vsestransko koristen, saj je pokazal, katerim področjem je treba posvetiti v prihodnje še več pozornosti. Sodelujoči so pokazali veliko razumevanje za skupno delo, kar bo uresničevanje nalog olajšalo.

J. Košnjek

Prapor, avto in brizgalna

Na sobotni gasilski slovesnosti v tovarni IBI v Kranju na zaključku tedna požarne varnosti v kranjski občini je predsednik Gasilske zveze Slovenije Branko Božič podelil republiška gasilska odlikovanja - Gasilci Ibija prevzeli nov avtomobil in brizgalno ter razvili prapor - Razglasitev rezultatov gasilskega tekmovanja v občini Kranj



Franc Pagon razvija prapor industrijskega gasilskega društva IBI

Kranj - Gasilci kranjske občine so v soboto, 29. oktobra, v tovarni IBI v Kranju slovesno sklenili letošnji teden požarne varnosti. Skoraj 500 gasilk in gasilcev vseh starostnih skupin, več kot 100 praporov in 35 vozil se je v paradi zvrstilo pred slavnostno tribuno, na kateri so bili med drugim predstavniki Ibija, predsednik kranjske občinske skupščine Tone Volčič, predstavniki družbenopolitičnih organizacij, JLA in UJV, predsedniki gasilskih zvez gorenjskih občin in višji gasilski častniki. Med gosti je bil tudi predsednik Gasilske zveze Slovenije Branko Božič. Slavje je sodilo k praznovanju jubilejev partije in Tita, obenem pa je do-

omogočila razvitje prapora. Razvil ga je sekretar OO ZKS IBI Franc Pagon in ga izročil v varstvo poveljniku Jožetu Nograšku, kumica je pa bila Pavla Gorenc.

Predsednik Gasilske zveze Slovenije je nato podelil republiška gasilska odlikovanja Francu Omanu, Jožetu Nograšku in Antonu Svetelju iz Ibija ter delovnemu kolektivu IBI, Francu Hribarju, Stanetu Vilfanu in Ivanu Kepicu iz Tekstilindusa, Marjanu Dolencu in Marjanu Križnarju iz Stražišča ter Francu Štempiharju, Jožetu Anžiču, Alojzu Smoleju in Janku Kuharju iz Luž. Odlikovanje je prejel tudi Ivan Hrovatin, direktor poslovne enote Zavarovalne skupnosti Triglav za Gorenjsko. Franc Košnjek, predsednik kranjske občinske zveze, pa je razglasil rezultate gasilskega občinskega tekmovanja, kjer so imeli največ uspeha Primskovljani, in kviz tekmovanja pionirjev na temo Preprečujmo požare.

Gorenjski gasilci so v soboto v Ibiju poklonili spominsko darilo za 50. obletnico življenja predsedniku Gasilske zveze Slovenije Branku Božiču in poveljniku občinske gasilske zveze Kranj Miru Ravniharju za 60-letni jubilej.

J. Košnjek



Več kot 500 gasilcev je sodelovalo na paradi v Ibiju

PLANIKA

PLANIKA

Opozarjamo vas na posebno priložnost in novost naše ženske jesensko-zimske kolekcije

NOVOST!

ženski cevasti modni škornji - brez zadrge

dve konici artikli DORA zaobljena, artikli NADA špičasta

dve višini 27 cm in 37 cm



Cena nizkih: 597 din

Cena visokih: 799 din

Prodaj ELEKTROMOTOR 6 KW, 1430 obratov, znamke SCHORCH WERKE in 20 kv. m venecianskega TLAKA Istra. Kramarič, Naklo 242 7822
 Prodaj semenski in jedilni KROMPIR Igor. Cena 2 din kg. Orehovlje 13, Kranj 7823
 Prodaj mlado KRAVO, 8 mesecev brejo - dobro mlekarico. Vilfan Rok, Dobropolje, Brezje 7824
 Prodaj termoakumulacijsko PEČ AEG 2 KW. Zadruga 9, Kranj 7825

kupim

Kupim trajnožarečo PEČ kúpersbusch. Eržen, Žabnica 59, tel. 44-561 7785
 Kupim OBRAČALNIK MARATON za BCS. Repnje 42, Vodice 7786
 Kupim smrekove DESKE 25 mm colarice 50 mm, PLOHE 80 mm - prva vrsta. Nosan Alojz, Kranj, Ljekarjeva 11 7787
 Kupim rabljeni termoakumulacijski PEČI (2 in 3 KW). Naslov v oglasnem oddelku. 7832

vozila

Prodaj osebni avto TAUNUS 1300 L. Geč Stane, Bistrica 171, Tržič. Informacije do 14. ure na tel. 47-099 7594
 JAWO 350 - novo, nujno prodaj. Torkar Janez, Koritno 14, Bled 7653
 Prodaj garažirano, odlično ohranjeno z novim motorjem ZASTAVO 750, letnik december 1969, po ugodni ceni. Janežič, Kidričeva 33, Kranj, tel. 23-400 7658
 FIAT 750, letnik 1969, spredaj karamboliran, prodaj celega ali po delih. Eberl Lado, Prezrenje 11, Podnart 7753
 Prodaj avto ZASTAVO 750, registrirano, za 4500 din. Ogled v soboto in nedeljo. Meglič, Lom 7, Tržič 7754
 Prodaj 125 PZ, letnik 1973. Šter, Gubčeva 4, tel. 26-736 7755
 Prodaj FIAT 125 PZ, letnik 1974. Gogič Gordana, C. 1. maja 67, Planina, Kranj 7756
 Prodaj dobro ohranjeno SIMCO 1000. Milje 26, Šenčur 7757
 R 4, letnik 1972, prevoženih 77.000 km, registriran do 8. 8. 1978, prodaj. Šenčur, Stružnikova 4 7758
 Prodaj KAROSERIJO zastave 750, letnik 1970. Ogled v soboto popoldne in nedeljo dopoldne. Žalar Tomaž, Hraštje 50, Kranj 7759
 Prodaj ZASTAVO 750, letnik december 1971, dobro ohranjen, garažiran, p.vevoženih 45.000 km. Ogled po dogovoru na tel. 75-861. Pretnar Jelka, Radovljica 7760
 Prodaj ZASTAVO 750 LUXE, letnik 1971. Ogled vsak popoldan. Zasip pri Bledu 117 7761
 Ugodno prodaj SIMCO 1301 S, letnik 1971, prevoženih 80.000 km. Peternelj, Grajska pot 14, telefon 064-60-956, Škofja Loka 7762
 Ugodno prodaj SPAČKA, letnik 1973. Fireder Iztok, Dorfarje 37, Žabnica 7763
 Prodaj dobro ohranjen TRAKTOR PASQUALI 18 KS. Krajnik, Zapreva 8, Poljane nad Škofjo Loko 7764
 Prodaj AMI 8 C, letnik 1972. Triglavka 5, Bled 7765
 Prodaj dobro ohranjen NSU 110 po zelo ugodni ceni. Bešter Jože, Sp. Otok 16 pri Podvinu, Radovljica 7766
 Prodaj FIČOTA 5000 km po generalni. Kranj, Cesta talcev 49, telefon 21-384 7767
 Prodaj SIMCO 301, dobro ohranjeno, generalno popravljeno. Ogled 6. 11. 1977 od 13. ure dalje. Brezar Slavka, Sp. Brnik 2 7768
 Kupim dobro ohranjen avto, starejši letnik. Opis in ponudbe pod »Do 2,5 M« 7769
 Ugodno prodaj zelo ohranjeno ZASTAVO 750, letnik 1969, lahko tudi na potrošniško posojilo. Čehič Mirjana, Pot na Zali rovt 2, Tržič 7770
 Prodaj dobro ohranjen OPEL REKORD 1900 KARAVAN, leto proizvodnje 74/75, prevoženih 54.000 km. Bled, Grič 11, tel. 77-633 7771
 Prodaj TRAKTOR PASQUALI TV 18 s priključki in prikolico za osebni avto. Bešter, Poljšica 10, Podnart 7772
 Prodaj FIAT 850. Lakotič, Britof 202 7773
 Prodaj MENJALNIK in diferencial za kombi 750. Eržen Janko, Pšev 7, Kranj 7774
 Poceni prodaj ali zamenjam za zastavo 750, ZASTAVO 1300, malo karambolirano, motor v voznem stanju, radio in TV ugrajeni. Čulibrk, Gorenjesavska 50 b, Kranj 7775
 Poceni prodaj 126 P, dodatno opremljen. Štajer, Župančičeva 2, Kranj 7776
 ŠKODO 1000 MB, letnik 1966 v nevoznem stanju, ugodno prodaj. Zalaznik, Bistrica 181, Tržič 7777

Ugodno prodaj ZASTAVO 750, letnik 1968, registrirano do 6. 9. 1978. Zupanc, Smedniška 100, Kranj, tel. 22-613 7778
 Ugodno prodaj KOMBI ZASTAVO 430 KT, letnik 1972. Telefon 064-75-236 7779
 Prodaj R 6, letnik 1970. Cena 23.000 din. Hasičič Latif, Sejmišče 7, Kranj 7780
 Prodaj ZASTAVO 750 po delih. Bašelj 30 b, Preddvor 7781
 FIAT 750 prodaj, tudi po delih. Zadruga 5, Duplje 7782
 Ugodno prodaj MOPEL na 4 nožne prestave, italijansko DIRKALNO KOLO, ponyexpres nevožen, skakalne SMUČI in nov ŠOTOR za dve osebi. Praprotnik, Kovor 81, Tržič 7783
 WARTBURG TURIST 71/72, ugodno naprodaj. Močnik, Čerklje 73 7784
 Ugodno prodaj DYANO 6, letnik 1969. Motor - generalna marec 1977. Ogled vsak dan od 15. do 16. ure na Levstikovi 2, Kranj 7350
 Prodaj VW 1200 J, letnik 1975. Poklukar, Poljšica 13, Zg. Gorje 7826
 Prodaj dobro ohranjen MINI MORIS, letnik 1971. Poklukar Jakob, Poljšica 3, Zg. Gorje 7827
 Prodaj dobro ohranjen FIAT 750, letnik 1975, prevoženih 40.000 km. Vopovlje 7, Čerklje 7828
 Prodaj OPEL KADETT, letnik 1970. Križaj, Cegelnica 19, Naklo 7829
 Prodaj ZASTAVO 750, letnik 1970. Rozman, Brezje pri Tržiču 13 7830
 SIMCO 1301 special, letnik 1970, prodaj. Informacije in ogled vsak dan od 16. do 18. ure. Renko Branko, Tavčarjeva 22 A, Radovljica 7831

stanovanja

SOBO ali GARSONJERO v Kranju ali okolici iščem. Ponudbe pod »Studentka« 7788
 Bodoča zakonca iščeta enosobno STANOVANJE v Kranju ali Škofji Loki. Ponudbe pod šifro »Sreča« 7789
 Zamenjam dvoinsobno STANOVANJE iz Izole v Kranju. Naslov v oglasnem oddelku. 7790
 Na relaciji Bled-Radovljica najamem enosobno STANOVANJE. Ponudbe pod šifro »Uslužbenec« 7791
 Zamenjam dvosobno STANOVANJE v Novem mestu za Kranj ali kjerkoli na Gorenjskem. Ponudbe pod »Nagrada« 7792

posesti

V Radovljici ali bližnji okolici vzamem v najem PROSTORE ca. 200 kv. m primerne za tiho obrt. Ponudbe pod »Dobro plačilo« 7793
 Nujno iščem GARAŽO v okolici Kranja. Babič Stanko, Zlato polje 3, Kranj 7794
 Kupim ZAZIDLJIVO PARCELO v okolici Tržiča najraje Žiganja vas ali Križe. Ponudbe pod »Žiganja vas« 7795
 Iščem PROSTOR za mirno obrt, približno 20 kv. m v Škofji Loki. Naslov v oglasnem oddelku. 7796
 Prodaj GARAŽO za nebotičnikom. Informacije v petek in soboto po 17. uri. Telefon 22-215 7797
 GARAŽO na Planini zamenjam pri Vodovodnem stolpu. Vseljivo konec leta. Javite na tel. 22-070, Kranj 7798
 V najem oddam GOSPODARSKO POSLOPJE, primerno za skladišča na relaciji Kranj-Tržič. Naslov v oglasnem oddelku. 7833

zaposlitve

V popoldanskem času pomagam pri likanju ali pospravljanju stanovanj. Ponudbe pod »Pomoč« 7799
 Instruiram MATEMATIKO za srednje šole. Zupan Stane, Pangeršica 3, Golnik 7800
 Nujno iščem dobrega ZIDARJA - takoj. Ribno 27, Bled 7801
 Gostinsko podjetje TURIST Lesce razpisuje prosto delovno mesto kvalificirane ali polkvalificirane NATAKARICE. Delovno mesto je za nedoločen čas. 7802

obvestila

PRILOŽNOST! V dveh urah dobite FOTOGRAFIJE za izkaznico, potni list, voziško, vse skupaj za 50,00 din. Razvijanje barvnih filmov in izdelava fotografij v treh dneh. FOTO ŽIVULOVIČ, C. 1. avgusta 5, Kranj, tel. 22-091 7318
 Nastavljam OLJNE GORILNIKE in vzdržujem naprave centralnega ogrevanja. Stanislav Fabjančič, Zbilje 10 B, Medvode 7688
 Vpisujemo v TECAJE IZ CESTNO PROMETNIH PREDPISOV za voznike motornih vozil B kategorije. Tečajji bodo v DOPOLDANSKIH urah. Mladinski servis Kranj, Stritarjeva 5. Uradne ure vsak torek in četrtek od 10. do 15. ure. 7808

dežurni veterinarji

OD 4. DO 11. NOVEMBRA 1977:

RUS Jože, dipl. vet., Čerklje 147, telefon 42-015 in BEDINA Tone, dipl. vet., Kranj, Betonova 58, telefon 23-518 za občino Kranj;
 PIPP Andrej, dipl. vet., Škofja Loka, Partizanska c. 37, telefon 60-380 za občino Škofja Loka;
 PLESTENJAK Tone, dipl. vet., Bled, Prešernova 34, tel. 77-828 ali 77-863 za občini Radovljica in Jesenice.
 Dežurstvo se prične ob 14. uri popoldan in traja do 6. ure zjutraj naslednjega dne. Centralna služba ŽVZG Kranj, na telef. številki 25-779, pa deluje neprekinjeno.
 Živnorojsko veterinarski zavod Gorenjske Kranj

DELAVSKA UNIVERZA v Škofji Loki bo v sodelovanju z BAGAT izvedla v Škofji Loki začetni in nadaljevalni tečaj krojenja in šivanja s pričetkom v ponedeljek, 14. novembra 1977, ob 15. uri v osnovni šoli Škofja Loka (vhod za Namu). Možen je še naknadni vpis. 7810



ZAHVALA

Ob prerani izgubi našega dragega in skrbnega moža, očeta, starega očeta, brata in strica

Antona Rozmana

Iz Zg. Dupelj

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so z nami sočustvovali, izrazili sožalja, darovali cvetje in ga tako številno spremili na njegovi zadnji poti. Zahvaljujemo se kolektivom Planike, Save VZD TTI, Iskra TOZD ATC in Central TOZD Delikatesa. Prav tako se zahvaljujemo vsem gasilcem, posebno še občinski gasilski zvezi Kranj, GD Duplje in obema guvernikom. Zahvaljujemo se pevskega društva iz Dupelj za zapete žalostinke ter guverniku za poslovlilni govor, prav tako tudi godbi iz Kranja. Iskrena zahvala častitemu gospodu župniku za lep pogrebni obred in poslovlilne besede. Hvala tudi vsem cerkvenim pevcem. Prav posebna zahvala vsem sosedom za nesebično pomoč ob težkih trenutkih.

Še enkrat vsem iskrena hvala za vse.

Vsi njegovi.

Zg. Duplje, 3. novembra 1977

ZAHVALA

Ob boleči in nenadomestljivi izgubi in mnogo prerani tragični smrti našega dragega in skrbnega moža, očeta, starega očeta in pradedca

Antona Legata

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam v težkih trenutkih pomagali, izrekli sožalje in darovali vence in cvetje ter ga pospremili v njegov prerani grob. Posebno se zahvaljujemo vsem, ki so mu nudili na kraju nesreče pomoč. Zahvaljujemo se tudi zdravstvenemu osebju bolnice Jesenice, posebno pa še vsem sosedom, ki ste nam v težkih trenutkih nesebično pomagali in nam lajšali težke bolečine. Nadalje se zahvaljujemo gospodu župniku, kakor tudi pihalni godbi iz Lesce ter sodelavcem iz elektrodelaavnice in verigarne tovarne Veriga iz Lesce.

Žalujoci: žena Terezija, sinovi Tonej, Janez in Franc z družinami ter ostalo sorodstvo

Lesce, Sisak, Hraše, 26. oktobra 1977

ZAHVALA

Ob prezgodnji izgubi naše drage mame, stare mame, sestre in tete

Marije Vilfan

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem, prijateljem in sosedom za izrečeno sožalje in spremstvo na njeni zadnji poti. Posebno se zahvaljujemo zdravniškemu osebju Onkološkega inštituta v Ljubljani, Ginekološkega oddelka v Kranju in osebju Doma oskrbovancev »Albina Drolca« v Preddvoru, ki so ji lajšali bolečine ob njeni težki bolezni. Zahvaljujemo se tudi g. kaplanu za pogrebni obred, pevcem in za izrečene zadnje besede ob odprtem grobu.

Vsem še enkrat prisrčna hvala.

Žalujoci: sinova z družinama, sestra in ostalo sorodstvo.

Kranj, 2. novembra 1977

Izgubil se je dolgodlak nemški OVČAR, črno-sive barve. Sliši na ime Blic. Javite na tel. 23-633 7836

zahvale

Strankam se zahvaljujemo za zupanje. CVETLIČARSTVO JUST, Kranjska c. 25, Šenčur 7814

ostalo

Aljančič Anton, Prezovo, Kovor, obžalujem žaljive besede, ki sem jih izrekel 21. 10. 1977 Drobniču Vidu na sestanku lovske družine. Aljančič Anton. 7815

Tovarna klobukov Šešir Škofja Loka

vabi k sodelovanju strojnega ključavničarja za vzdrževalska dela.

Prijave sprejema tajništvo petnajst dni po objavljenem razglasu.

